

# 监督的讯息，2025年 6月11日

主业团监督邀请我们默想天主圣三的奥秘，并宣布新规章已提交圣座以寻求批准。

2025年6月11日

罗马，2025年6月11日

我至亲爱的儿女：愿耶稣为我看顾我的女儿们和儿子们！

在本月15日，我们将庆祝天主圣三节的隆重礼仪：天主圣父、天主圣子、

天主圣神，三个真正分明的位格，却是同一个天主。这是神学的努力才得以认识到的奥秘，这并非矛盾，而是超越了我们的理解能力。

圣施礼华（在接下来的几天里，我们将庆祝他离世五十周年）曾经告诉我们，当他沉思这个信仰的真理时，有时他似乎看到了一丝曙光，但有时却只看到一片黑暗。而他说：他意识到天主的无限伟大是超出了我们的理智，这使他感到非常开心。「我们的心需要分辨圣三的每一位，好去钦崇祂们，灵魂在超性的世界探奇，像孩童张眼看世界，它在爱中和圣父、圣子、圣神相处，甘愿跟随给予我们生命的护卫者，圣神白白把自己、连同祂的礼物及超性的美德给予我们，非因我们作了值得赏报的事。」（《天主之友》，第306点）。

圣神以宠爱真正地「引领」我们进入天主的生命，使我们在圣子内成为圣父的子女。我们知道这些话远远不足

以表达我们想表达的意思。但天主在基督内使自己显现出来。正如吾主对斐理伯宗徒说，也对我们说：「谁看见了我，就是看见了父。」（若14:9）

愿我们的母亲圣母玛利亚，天主圣父的女儿、天主圣子的母亲、圣神的净配和圣殿，帮助我们更深入地参与三位一体的天主生活，从而更与基督认同，和奉献自己去为周遭的人服务。

最后，我想向你们报告一下规章的修订工作。我们原订计划在总大会中去完成这项工作，但正如你们所知，由于教宗职位悬空，我们认为不宜进行这项工作。总大会的与会者表示支持一项动议，以便新参事会和咨议会能够完成规章的修订，并提交圣座以寻求批准，而我们今天已经做了这项工作。这是一段——在大家的祈祷陪伴下——长达三年的旅程，而我请求你们在这最后的阶段更加增强你们的祈祷。

当然，让我们继续以每天的祈祷和奉献去陪伴教宗良十四世。

你们的父亲以所有的温情去祝福你们。

康仁

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/article/Jian-Du-De-Xun-  
Xi-2025Nian-6Yue-11Ri/](https://opusdei.org/zhs/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2025Nian-6Yue-11Ri/) (2026年1月23  
日)